

## Acord privind prelucrarea datelor cu caracter personal

Încheiat între subscrisa, GOSP-COM SRL, cu sediul în Municipiul Târgu Secuiesc, str. Budai Nagy Antal nr. 1, jud. Covasna, având Cod fiscal RO8510382, înregistrată la Registrul Comerțului Covasna sub nr. J14/70/1996, reprezentată legal prin ec. Zonda Balazs - director general și Keresztes Zsuzsa- director executiv, și

\_\_\_\_\_ domiciliat în \_\_\_\_\_, str. \_\_\_\_\_  
nr. \_\_\_\_\_ ap. \_\_, jud. \_\_\_\_\_, identificat cu \_\_\_\_\_ seria \_\_\_\_\_ nr. \_\_\_\_\_,

În baza Regulamentului UE nr.679/2016 privind protecția persoanelor cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal și libera circulație a acestor date, părțile cad de acord asupra prelucrării datelor cu caracter personal al părților în condiții de siguranță și numai pentru scopurile specificate. Datele personale (constând în nume, prenume, adresă, cod numeric personal, autoritatea emitentă) pe care părțile sunt obligate de a le furniza, au fost/vor fi colectați în scopul încheierii contractului de salubritate/actului adițional la contract, și în cazuri speciale în scopul adresării, Primăriilor, Instanțelor Judecătorești sau organelor de Executare silită.

Persoanele fizice cu care firma GOSP—COM SRL se află în relații contractuale au dreptul de a obține la cerere și în mod gratuit:

a.) după caz, rectificarea, actualizarea, blocarea sau ștergerea datelor a căror prelucrare nu este conformă Legii nr.363/2018, în special a datelor incomplete sau inexacte;

b.) după caz, transformarea în date anonime a datelor a căror prelucrare nu este conformă Legii;

c.) comunicarea măsurilor luate cu privire la dreptul de intervenție asupra datelor cu caracter personal precum și, dacă este cazul, numele terțului căruia i-au fost dezvăluite datele cu caracter personal, în termen de 15 zile de la data primirii cererii.

Persoanele fizice cu care firma GOSP—COM SRL se află în relații contractuale au dreptul de a se opune în orice moment, din motive întemeiate și legitime legate de situația lor particulară, ca datele acestor persoane să facă obiectul unei prelucrări, cu excepția cazurilor în care există dispoziții legale contrare.

GOSP-COM SRL

SEMNĂTURA

---